Kypc Aonnapa CHU3UNICSA Ha BanloOTHbIX TOprax cpenbl

AsTop:

Ha Benopycckoit BantoTHO-hoHA0BOM Brpxe 8 Mas ovepeaHble TOPrm MHOCTPaHHbIMU
Ba/toOTaMy 3aBEPLIMNIMCL NOHMXeHMeM kypca pnonnapa CLUA Ha 30 pybnein — ¢ 8690 no 8660.

XOTKM 3aKkntoyatb C HAMW KOHTPAKTbl M NnaTuTb 3apnnaTy», — pacckasana «CerogHs»
ovpekTop aenaptameHta counonutukm KA TatbsHa KocTiopeHko. 3a Mecsl, 6e300MHble
cMmoryT 3apabortartb 0o 2500 rpH. «Bce 3aBucuT oT B1aa n obvema pabot. Ceiryac cpenHss
3apnnara gesopHuka — 1823 rpH, rpysumka — 1723 rpH, ctpontens — 2573», — roBopsiT B
CTONUYHOW cnyxbe 3aHaTocTu. NpaBaa, TOYHbIE CPOKWN BBEAEHUS HOBLIECTB YUHOBHMKM MOKa
He Ha3blBaloT: HALO YTPACTU IOPMOANYECKME MOMEHTDI.

HekoTopble 6€300MHble rOTOBbI paboTaTtbh, HO TAaKUX HEMHOrO. «Mbl X1BEM Ha ynuue yxe 18
net, — pacckasbisatloTt «CerogHsa» cynpyru iropb n Hatanns LWesyeHko. — Celtvac
cnacaemcsi 0T MOPO30B Ha Bok3ase. Mbl roToBbl BT HA paboTy XOTb 3aBTpa. Tak XuUTb Mbl
6onblwe He xoTuM. K npumepy, B epMaHnm eCTb CNELroCTMHULbI AN Takux, Kak Mbl. Novemy
6bl He coenaTb Takme B YkpaunHe?». «Kak-T1o g 1 6e3 paboTbl OTNIMYHO XuBY. JleTom cnito B
napke Ha naBouyke, 3UMOM B NoAbe3aax Uam Ha Tennbix Tpybax Heganeko ot Bok3ana. Hac
KOPMSIT, 04eX Ay HaxoXy Ha Mycopkax. VMIHoroa MHe nogu fatoT OeHer, a MHoraa rpyBHU
HaxoXy NPsMo Ha gopore. 3a4em pabotartb?» — roBopuT VIBaH, KOTOPOro Mbl BCTPETUNM Y
CTaHUMN METPO «YHUBEPCUTET».
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